

《成都市促进新能源汽车产业发展实施意见》征求意见稿发布 到2025年产业规模突破1500亿元

□本报记者 胡斌

- 公交车、巡游出租车、共享汽车、驾考车电动化比例达100%
- 成都市新能源汽车产业竞争力明显增强，产业规模突破1500亿元，产量达到25万辆
- 四川天府新区、成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区具备建设条件的公租房小区充电设施配建比例达到5%以上，具备建设条件的居民小区充电设施“能建尽建”
- 建成各类充换电站3000座、充电桩16万个

日前，《成都市促进新能源汽车产业发展实施意见》征求意见稿正式发布。征求意见稿提出，到2025年，成都市新能源汽车产业竞争力明显增强，产业规模突破1500亿元，产量达到25万辆，产业整零比提高至1:1，整车产能利用率、企业本地配套率分别提升至70%、50%以上。力争新能源汽车保有量达到80万辆，公共领域车辆电动化比例达到80%。建成各类充换电站3000座、充电桩16万个。

征求意见稿提出，成都将加快打造全国重要的新能源汽车研发制造基地。提升研发创新能力。引导支持整车企业开展纯电、氢燃料电池整车集成技术创新，优化整车研发设计流程，突破多能源动力系统、底盘一体化、车身轻量化模块化等关

键核心技术，提高整车综合性能。

扩大整车产销规模。鼓励引导传统整车企业紧跟市场趋势，抢抓细分领域市场电动化机遇，调整产品结构，导入高性能整车平台，推出若干具有市场竞争力的新车型，充分利用现有产能扩大新能源汽车生产比例，提升产能利用率，扩大产销规模和市场占有率。支持具有较强资金实力、技术创新和经营管理能力的优势整车企业在成都市投资建设新能源汽车项目。

做强产业链供应链方面，按照“六个一批”要求，围绕产业链薄弱环节和核心器件缺失环节，大力实施强链补链行动。鼓励本地链主整车企业在蓉举办供应商大会，联动引入零部件供应商，支持本地零部件企业进入其供应体系。依托成渝地区双城经济

圈300公里配套半径优势，推动跨区域产业协同合作，增强产业链供应链协同配套能力，促进产业链供应链集群发展。建立本地造零部件推荐机制，鼓励采购使用本地造零部件，到2025年，推动公共领域电动化车辆配套率达到70%，带动产业整体配套率大幅提升。

此外，成都还将打造完善产业生态体系。引进高精尖人才团队，促进新技术成果孵化应用，加快建立以企业为主体、适应新能源汽车与相关产业融合发展的人才培养使用机制，推进产学研深度合作。

为进一步推动新能源汽车产业发展，成都还提出建设全国公共领域车辆全面电动化先行区示范城市。在公务用车、公共领域、私人领域等全面推进车辆电动化。

征求意见稿提出，推进执法执勤和公务用车电动化。推进公共领域车辆全面电动化。全市新增和更新的公交车、巡游出租车、网约车、共享汽车、驾考驾考培车、环卫车、城市物流配送车原则上全部为纯电动汽车，鼓励引导出租车使用新能源汽车，推动中短途客运车辆电动化，推动A级旅游景区在新增和更新景区用车时使用新能源汽车。到2025年，公交车、巡游出租车、共享汽车、驾考车电动化比例达100%。

鼓励私人领域车辆电动化。提高市民和企业绿色低碳意识，鼓励购买使用新能源汽车，加快推进公租房小区及变配电容量受限的居民小区按照“统建统管、有序充电”模式开展公用及自用充电设施建设，到2025年，四川天府新区、成都高新区、锦江区、青羊区、金牛区、武侯区、成华区具备建设条件的公租房小区充电设施配建比例达到5%以上，具备建设条件的居民小区充电设施“能建尽建”。

给予新能源车型产销奖励。对整车企业研发或导入新能源车型(含二类底盘)并投产上市实现销售的，综合考虑车价、车型、产值和销量，给予每个车型最高5000万元的产销奖励(已享受本市“一事一议”政策支持的车型除外)，以单个车型上年产销量为基数计算次年奖励金额，具体的奖励标准以年度申报细则为准。车辆生产企业所在区(市)县政府(管委会)可按照1:1的比例制定配套奖励政策。

此外，成都将推进公共充换电设施建设。推动既有路外公共停车场、交通枢纽、商业楼宇、文旅场所、教育机构、医疗机构、体育场馆等配建充电设施，到2025年，具备建设条件的既有泊位配建充电设施比例达到10%以上。

两张百亿大单接连落地德阳 为高质量发展注入强劲动能

□本报记者 李鹏飞



近日，德阳市、国城控股集团投资签约仪式举行。德阳市委书记李文清，国城控股集团有限公司董事长吴城出席并讲话。德阳市委副书记、市长刘光强，德阳市委副书记罗文全出席。

李文清向阿坝州和国城集团给予德阳发展的大力支持表示感谢。他说，德阳市委九届五次全会明确了未来五年的发展目标，提出了经

济总量未来五年翻番的目标，以及工业强市发展战略，今天签约的项目将会为德阳工业产值的翻番作出贡献。国城集团作为新能源材料产业的龙头企业，把项目落户德阳产业园，对于我们打造全国一流材料化工产业示范区具有重要里程碑意义，必将为德阳高质量发展注入强劲动能。

吴城向长期关心、帮助国城集

团发展的合作伙伴表示感谢。他说，得益于德阳、阿坝两地开放开明的政策优势、得天独厚的资源优势、协同互补的产业优势，国城集团与两地结缘。正是在德阳、阿坝和各行业头部企业的支持下，国城集团得以由资源端快速向新能源产业链纵深迈进。未来，我们将按照“绿色能源、绿色化工、绿色制造、低碳排放”的工业4.0标准，携手两地打造以基础锂盐、正负极材料、电池电芯、隔膜、pack为一体的锂电产业集群，建成千亿产值、百亿税收的民族团发展示范区，打造我国民族地区首个以锂电全产业链为特色的现代化低碳产业集群，携手朝着实现共同富裕的伟大目标团结奋进。

签约仪式上，绵竹市人民政府和国城控股集团有限公司签订《20万吨基础锂盐项目投资协议》。

根据协议内容，项目分三期建设，涉及锂精矿库、硫酸锂装置、碳酸锂装置、压缩空气站、总变电站等

设施，将形成年产20万吨基础锂盐生产能力。

次日，什邡市人民政府与深圳正威(集团)有限公司举行签约仪式，签订《正威德阳先进制造区域中心项目投资协议》，项目预计总投资150亿元，将建设一个创新智造项目和两个国际供应链项目，这也是签约落地什邡的第二个百亿项目。

记者了解到，该项目选址在四川什邡经济开发区(北区)，规划总用地面积约1000亩，完全达产后预计可实现年营收约550亿元。

深圳正威集团董事局主席王文银表示：“如今德阳拥天时、占地利、得人和，进入了国省重大战略叠加和自身发展势能增强的历史交汇期，能级跃升之势、产业振兴之势、区位优势之势、政通人和之势进一步凸显，既让德阳‘重返前三’的底气十足、信心十足，也让我们来德阳投资发展的企业底气十足、信心十足。”(德阳市委宣传部供图)

构建便捷畅达区域公共交通体系 助推全面建设践行新发展理念的公园城市示范区

莫珂

交通是一座城市的“命脉”，区域公共交通体系是区域之间多种公共交通方式互联互通、设施共用、通道共享、票制协同的综合运输模式。

青白江，作为成都北部区域国际门户枢纽城市，要突出公园城市特质，紧紧围绕“陆海联运枢纽、国际化青白江”总体定位，亟需打造联通内外、连接城乡的便捷区域公共交通体系，加快建设宜居品质生活城市。打破将交通简单视为公益性、服务性事业的传统思维。以轨道交通的有序发展，逐步改变城乡商业格局和群众出行方式。

近年来，青白江区推动TOD项目和周边区域、站场改造和枢纽开发、基础设施和产业“一体化设计”，把各具特色的社区、片区相互连接。通过构建通达路网以及现代化的消费新场景，让轨道交通的人流转化为商贸流，着力营造宜业优良环境、激发公园城市经济活力，实现建设运营可持续发展。

区域公共交通发展现状

经过多年发展，尤其是党的十八大以来以来的加快发展，青白江多元公共交通体系初步形成。当前青白江区已初步形成囊括城际高铁、城乡公交、网约车和慢行交通的多元化公共交通体系。

区域互联互通的轨道交通条件初步具备。青白江区已初步形成“三

横四纵五站”铁路网络，与国家“八纵八横”铁路大通道相连。其中，成绵乐客专和遂成铁路穿境而过。依托成绵乐客专，可分别实现区域一刻钟、一小时通达成都主城区和成都平原城市群区域。

区内常规公交、定制客运发展水平持续提升。截至目前，区内开行公交线路43条，投放车辆232台，线路总里程达802.26公里。2020年公共交通实现线路全域覆盖，城市公交站点500米覆盖率达100%，村通公交率达100%，初步形成了“干线+专用公交+城乡公交”区域线网布局。2022年8月开通往来成都主城区的定制客运线路，实现网络下单-上门接送-快速入城的客运模式，进一步便捷了群众出行。

公共交通发展面临的主要问题和困难

当前，青白江区城市转型发展正处于多重战略机遇叠加的关键时期，对标成都赋予青白江区加快建设“西部国际门户枢纽”的核心功能和城市能级，适应产户型、国际化城市建设需要更加完善的公共交通体系，尤其是轨道交通建设引领城市发展还存在差距。区域公共交通承载能力急需强化，区域公共交通网络建设还需加速，区内既有国铁资源尚未充分利用，公共交通配套设施还需进一步优化。针对这些问题，必须认真分析，积极应对，增添举措，加快发展，以发

展之力，谋惠民之实。

发展公共交通体系的总体思路及对策建议

加快构建以轨道交通为骨干、常规公交为主体、客运班车、网约车、共享单车为补充的“五位一体”区域公共交通体系是当前青白江区公共交通事业发展亟待解决的问题。为此，需要统筹抓好各项交通项目建设时序，加快实现区域公共交通体系建设引领美丽宜居公园城市建设。

(一)推动轨道交通建设发展
一是协调促进城际动车加密运行。充分挖掘开行空间资源，以大密度、高频次、小编组运输模式继续优化成绵乐客专班次，提升城际动车公交通运行效率。

二是加速实施宝成铁路公交化改造。加强对接市交通局、市交投集团，加快推进宝成铁路公交化改造项目，力争2023年开工建设，与成都站扩容改造同步建成投运，实现青白江区城市轨道交通零突破。

三是全力构建多层次轨道交通体系。全力争取将规划的地铁规划线路纳入建设计划，抢抓成都市低运量轨道交通线路规划建设契机，争取更多的轨道交通线路落地青白江区，加速构建多层次轨道交通线网体系。

(二)提升常规公交运营水平
一是加快推动公交接驳功能补缺。进一步优化接驳地铁3、7号线

快速公交开行方案。根据运营情况持续优化线路、站点布局，动态加密班次，提升服务水平。

二是协调启动快速公交线路建设。加大与市级部门对接协调，尽快推动凤凰高架BRT专线沿金芙蓉大道至青白江的规划建设，实现公交与成都主城区的快速联通。

三是优化区域公共交通运行网络。创新综合客运枢纽规划建设理念，持续发展定制公交、微型公交，完善公交微循环网络，构建城际、区域、城乡、社区多层次公共服务体系，有效提升公交普惠性、便捷性，以及公交机动化出行分担水平。

(三)加快绿色慢行交通体系建设

着力深化“一环两带”“三横四纵”城市慢行网络规划建设，加快构建区域“公交+共享单车”出行模式，加快慢行系统规划建设，营造安全、畅行、成势的慢行空间。

(四)深化公共交通发展路径创新

探索创新区域公共交通协同发展机制、市场开放机制，加快构建智慧高效的跨区域公共交通系统。大力推进新技术在公共交通领域的应用，加快建设智能公交配套设施，完善公交首末站点布局，加快推动区域公共交通发展引领美丽宜居公园城市建设。

(作者单位系成都市青白江区交通运输局)

党的二十大报告指出，要深化行政执法体制改革，全面推进严格规范公正文明执法，加大关系群众切身利益的重点领域执法力度，完善行政执法程序，健全行政裁量基准，强化行政执法监督机制和能力建设。

成都市青白江区应急管理局深入学习贯彻党的二十大精神，进一步加强安全生产执法工作，精准打击安全生产领域违法违规行为，有力有效防范化解安全风险、消除事故隐患。全局干部职工结合工作实际，积极开展安全生产分类分级执法工作，突出精准执法、严格执法、规范执法，不断提高执法工作效能，防范遏制生产安全事故发生，全力护航全区经济高质量发展。近年来，全区未发生重大安全生产责任事故。

强化安全意识 坚守安全红线

全局干部职工深刻认识到安全生产分类分级执法工作是强化安全监管、提高执法效能、遏制事故发生的有力举措，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党中央、国务院关于安全生产的重要决策部署，坚持人民至上、生命至上，严格按照省、市工作要求，突出重点行业领域安全隐患排查整治，加强和规范事中事后监管，严格依法依规查处违法行为和事故隐患，及时防范化解安全生产重大风险，切实维护人民群众生命财产安全和社会稳定。

摸清安全实情 建立执法台账

青白江区应急局全面摸清安全生产企业实际情况，对8大行业企业的1294家单位逐一建立了十余项安全生产数据档案，做到心中有数，执法有据。

在摸清实情基础上，科学划分企业类别，严格对照划分标准，首先依据企业规模大小、行业类别、生产工艺等因素将企业划分为重点企业和一般企业，其次依据企业安全生产标准化工作情况、危险区域危险因素和作业人员人数、安全事故管控情况等指标，在企业类型划分基础上由低至高确定A、B、C、D等4个风险等级。结合安全生产日常监管工作情况和摸排出企业的实际生产经营情况，青白江区应急局将349家企业纳入安全生产监管执法企业名录库，其中重点企业库企业93家和一般企业名录库企业256家，并随着行政执法工作开展实时调整，使执法工作更具精准性、威慑力。

明确职责分级 严格行政执法

青白江区应急局对照《成都市应急管理系统安全生产分类分级执法工作试行办法》相关规定，将省、市级应急管理部门执法职责范围外的企业纳入本级监管执法名录，强化对上级应急管理部门执法职责范围内企业的属地监管。同时统筹年度执法、专项执法、明查暗访等各类安全生产执法活动。

严格开展执法检查，结合“护安2022”监管执法专项行动，突出清单管理、聚焦重点事项，落实“双控机制”、提升法治意识，集中整治打击安全生产领域非法违法、违规违章行为。在专项行动中，青白江区应急局共派出检查组55个，执法检查55家企业，发现事故隐患307项(含重大隐患10项)，立案查处23起，处罚63万元，对9家企业采取现场紧急处置措施，有力督促企业落实安全生产主体责任，有效防范化解重大安全风险、消除重大事故隐患。

针对分类分级存在偏差、执法力量有待加强、监管责任尚需厘清等实际情况和问题，青白江区应急局将加强综合执法队伍建设，强化企业基础信息管理，加大行政执法监管力度，全面加强安全生产分类分级执法工作，为建设现代化国际成都北部中心贡献应急力量。

(作者单位系成都市青白江区应急管理局)

遗失公告

成都市青羊区山子茶行不慎将营业执照正、副本，国、地税务登记证正、副本，组织机构代码证正、副本，食品流通许可证正、副本遗失，特公告声明作废。

遗失公告

本公司不慎将石棉县凡盛商贸有限公司公章一枚(编号：5118245030968)、财务专用章一枚(编号：5118245030969)、法定代表人人名章(编号：5118245030970)遗失，特公告声明作废。

石棉县凡盛商贸有限公司
2022年12月26日

遗失声明

四川晨春建筑材料有限公司遗失重型半挂牵引车(车牌号：川R86610)道路运输证，证号511321004170，声明作废。

遗失声明

周青海所持有的简阳市禾丰镇农云村2组22号农村土地经营权证(经营权证编号：512081014019020068J)遗失，声明作废。

注销公告

泸县新时代职业技术学校(统一社会信用代码：52510521MJQ769502X)经理事会决议注销，并成立清算小组。请本校债权债务自公告之日起45日内向本校清算组申报债权或者要求提供相应的担保。特此公告。

泸县新时代职业技术学校
2022年12月27日

公告

告全体业主：
我公司开发的位于成都市新都区曲景东路139号的“观澜鹭岛2号地”项目已全部竣工交付使用，该小区的所有公建配套及附属设施已按相关部门要求验收合格及备案。所涉面积为12748.87㎡且均不可销售，上述所涉物业已全部交由成都瑞牛物业服务有限公司管理。公建配套如下：架空层72.22㎡；架空层156.12㎡；架空层106.6㎡；商业后勤通道42.43㎡；架空层166.62㎡；商业共用梯106.86㎡；商业后勤通道11.41㎡；业委会会议室45.13㎡；物管用房286.07㎡；架空层96.53㎡；架空层61.72㎡；商业后勤通道10.02㎡；增压设备间17.78㎡；架空层77.4㎡；架空层51.91㎡；共用商业梯109.48㎡；共用商业室外梯30.19㎡；商业后勤通道43.97㎡；架空层273.62㎡；低压配电箱256.03㎡；柴油发电机房162.78㎡；高压配电房98.99㎡；消防水泵房185.73㎡；室内外消防水池406.47㎡；物管用房338.8㎡；非机动车库2885.44㎡；配电房33.99㎡；预留水箱间60.45㎡；配电间7.98㎡；弱电机房52.56㎡；消防控制室68.45㎡；开闭所210.51㎡；人防5931.83㎡；消防取水井4.21㎡；报警阀间107.01㎡；生活水泵用房171.56㎡；合计12748.87㎡。

成都屹立房地产开发有限公司
2022年12月23日